

报料有奖
8264110
荣恩堂友情提供奖品

榮恩堂®老酒

只喝健康 不喝醉

修身养性
自然好品味

嫦娥出水

美丽动人

■记者 张仰强 赵忠志 毛亚轩

漂流银河谷，嫦娥出水；尖叫竹海岸，漂客腾云。7月10日，由本报联合九宫山银河谷漂流景区承办的首届模特泳装摄影大赛拉下帷幕。

15名时尚靓丽的模特尽情展现自我，百名“摄友”捕捉住美好的瞬间。

当日上午10时，九宫山银河谷漂流景区门口，15名佳丽摆出各自最迷人的姿势；摄影师们手中的相机“咔嚓”声响个不停……

随后，模特们身着泳装开始体验，惊险刺激的漂流，欣赏迷人的原始风光。终点前人头攒动，摄影师与附近村民纷纷拿出手机、相机，欣赏“美丽风光”。

捕捉嫦娥出水的美丽瞬间，享受激情漂流的愉悦。“刺激的漂流加上美丽身段的捕捉简直大饱眼福。”游客李先生说，专业模特带来了不一样感官刺激，首届模特泳装摄影大赛给生活带来了愉悦和快乐。

据了解，此次大赛特设丰厚奖励，参赛者每人递交5幅作品(原片)参赛，初选20幅入围作品在本报官方微信和官方微博公示，并接受网友投票，前10名再交给专业评委评审。

九宫山银河谷 首届模特泳装 摄影大赛写真

